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Milí čtenáři,
říjnové číslo Časopísku je poslední, které vidíte v  této úpravě. Následující již budou zpracovávat specialisté 

na  grafiku i  tisk a  doufáme, že pročítání a  prohlížení se  tím stane ještě příjemnějším. Redakce, která sbírá vaše 
příspěvky o  aktivitách z obce i osad, zůstává stejná, tak jako mailová adresa casopisek.kajov@seznam.cz, na které 
se nadále těšíme na texty a fotky! Dělo se u vás něco, s čím chcete seznámit sousedy z okolí, chystáte zajímavou akci? 
Pište, posílejte, budeme rádi za co nejširší záběr.

Aktuální vydání zahrnuje informace o  akcích z  prázdnin a  září. V Kájově i  osadách organizují aktivity místní 
spolky, dočtete se  o  činnosti hasičů a  spolků v  Křenově a Novosedlech. Kulturní komise pro vás zorganizovala 
Loučení s létem s bohatým programem. Novinkou v době prázdnin bylo promítání letního kina, které se může chlubit 
mnoha spokojenými diváky. Oblíbené jsou koncerty v kostele sv. Mikuláše v Boleticích, letní byl k výročí okupace 
Československa, na podzimní a  zimní najdete upoutávku v  kulturních tipech. V  září akce doplnilo již 24.  setkání 
heligonkářů a Kájovské polétání, fotky z akce najdete na této i poslední straně.

V  následujících třech měsících se  kromě koncertů v  Boleticích můžete těšit na  další cestovatelskou besedu 
v knihovně, viz článek paní knihovnice Semecké. Ta zve k návštěvě knihovny nejen na besedy, ale i k půjčování v nově 
rozšířené otevírací době. A hned na další straně se dozvíte, že jedna z vašich kájovských sousedek letos získala titul 
„Žena Českokrumlovska“. K titulu, za kterým jsou roky obětavé práce pro ostatní, moc gratulujeme.

Děkujeme všem, kteří organizují aktivity pro ostatní, pomohou s pořádáním akcí a pak třeba i vytvoří příspěvek 
do obecního zpravodaje. Přejeme krásný podzim, za redakci

Dita Průchová

Fotky z Kájovského polétání Josef Beňo
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Žena Českokrumlovska 2025 
V  letošním roce proběhl již VII. ročník výzvy Žena Českokrumlovska. Veřejnost mohla v  termínu od 1.  do 

31. května 2025 zasílat své tipy na výjimečné ženy, které kromě své práce a  rodiny dělají něco navíc, např. věnují 
se dobrovolnické činnosti, charitativní činnosti, nebo vynikají zvlášť lidským přístupem v různých oblastech jako je 
kulturní, sociální, pedagogická či vědecká sféra. 

Do užšího výběru se  letos probojovaly tyto ženy: Hana Kocourková z  Holubova, která je dobrovolnicí 
a  organizátorkou různých aktivit v  Kaplici. Spolupracuje s  domovem důchodců, vede seniorský klub a  působí 
v organizaci ICOS; Klára Marková z Kájova, která přes nelehké životní peripetie začala podnikat a při své práci je 
vždy připravena pomáhat školám, seniorům a  zdravotně postiženým, a Denisa Sedláčková z  Českého Krumlova, 
která pracuje v Domě dětí a mládeže v Českém Krumlově, kde se její práce stává spíše posláním a hluboko přesahuje 
hranice jejích pracovních povinností, v klubu Úsměv se navíc ještě věnuje dětem s hendikepem. 

Anketa vyvrcholila v sobotu 20. září slavnostním vyhlášením vítězek, které proběhlo v rámci galavečera MODA 
Fashion Days na  českobudějovickém výstavišti. V průběhu tohoto večera byla vyhlášena též vítězka ankety Žena 
Českobudějovicka. Porota ve složení Alexandr Nogrády (starosta města Český Krumlov), Olga Vondráková (vítězka 
loňského ročníku Žena Českokrumlovska), Jitka Zikmundová (patronka projektu MODA Fashion Days), Hana 
Šustrová (krajská koordinátorka pro Jihočeský kraj Síť pro rodinu, z.s.) a Katka Musilová (ředitelka oblastní kanceláře 
Jihočeské hospodářské komory v  Českém Krumlově) po  pečlivém zvážení a  k naší nemalé radosti vybrala jako 
výjimečnou Ženu Českokrumlovska paní Kláru Markovou z Kájova! 

Paní Marková se z důvodu nemoci nemohla galavečera zúčastnit a jako svého zástupce vyslala manžela. Pan Petr 
Marek převzal ocenění z  rukou senátora Ing. Tomáše Jirsy MBA a ke gratulaci se připojil jak starosta města Český 
Krumlov pan Alexandr Nogrády, tak i  starosta Kájova pan Bohumil Šíp, který se galavečera zúčastnil a velice rád 
osobně předal panu Markovi velikou kytici, jako poděkování za  manželčinu aktivní pomoc dětem, seniorům 
a zdravotně postiženým a její obdivuhodný životní náboj.

Martina Kopřivová

Nález psa 
V neděli 21. 9. 2025 odpoledne byl nalezen 

pes uvázaný ke  stromu za  oborou Hubert 
v  Boleticích. Pes byl silně dehydrovaný 
a  hladový, zřejmě tam byl víc jak den. Byl 
přivolán pan Assmann z  Kladenského 
Rovného, který psa odvezl do krumlovského 
útulku.

Všichni doufáme, že fenka tuto zkušenost 
překoná a najde vhodný domov. 

Redakce
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Francie - Provence a Alpy 
na kolech  
  Zveme vás na besedu s  promítáním v  knihovně. 
Nám již známí cestovatelé Rosťa a  Jiřka Gregorovi  
tentokrát připravili povídání o  putování nejen 
po  Franci, kdy se  potulovali na  kolech rozkvetlou 
provoněnou krajinou Provence, žasli nad velkolepostí 
hlubokých kaňonů a  nasávali neopakovatelnou 
atmosféru v kamenných vesničkách jako vystřižených 
ze středověku. Užívali si v kavárnách ve stínu platanů 
všudypřítomné pohody a  čekali, až roztaje sníh 
v nejvyšších alpských průsmycích Francie, Švýcarska 
a  Itálie, známých z  cyklistických závodů Tour de 
France a Giro d'Italia. 
  Báječných téměř 3000 cyklistických kilometrů opět 
nalehko v  jejich již oblíbeném free stylu. Beseda 

se  bude konat týden po  pouti v  pátek 17.  10.  2025          
v 17 hodin. Vstupné je dobrovolné, lze je použít jako roční registrační poplatek do knihovny. 

Libuše Semecká

Foto archiv manželů  Gregorových

Koncert k výročí okupace 
Československa 

24. 8.  se  v  kostele svatého Mikuláše v  Boleticích 
konal koncert věnovaný 57.  výročí okupace 
Československa vojsky varšavského paktu. První 
vzpomínkový koncert proběhl před dvěma lety, kdy 
jsme si připomínali 55  let. S nápadem přišel Bedřich 
Pingi tzer ze  spolku Club Muzeum Czech 
underground a zahrála jeho kapela Pingies Orchestra. 
Boletický kostel zažil trochu jiný žánr hudby, než 
obvykle. Možná o  to více v  tu chvíli vyniklo němé 
svědectví dřívější doby – zdi popsané azbukou. Pro 
všechny návštěvníky to byl zajímavý a  velmi 
příjemný kulturní zážitek.

Lenka Augustinová

Foto Alena Slámová
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Loučení s létem  
Kájov se rozloučil s létem hudbou, 

tancem i  skvě lou a tmosférou 
V sobotu 30. srpna 2025 se  fotbalové 
hřiště v Kájově proměnilo v pulzující 
centrum zábavy, kde se  potkaly 
všechny generace . Odpolední 
program odstartovala Alena Brožová 
s  veselou a  interaktivní show pro 
děti. Následně se  pódium rozeznělo 
tóny legendární dechovky Babouci, 
které přilákaly nejen pamětníky, ale 
i  mladší fanoušky. Podvečer patřil 
domácím talentům z  orchestru Buď 
v kapele. 

Vrcholem večera bylo vystoupení 
kapely Žlutý pes s  charismatickým 
Ondřejem Hejmou
a nezapomenutelnými hity, které rozezpívaly celé hlediště. O závěrečnou, pořádně žhavou tečku se postarala kapela 
Tabasco, která rozproudila atmosféru až do nočních hodin. Děti si užívaly skákací hrad i malování na obličej, zatímco 
dospělí ocenili bohatý výběr občerstvení a přátelskou atmosféru. Kájov tak uzavřel letošní léto s  energií a  radostí, 
na kterou se bude dlouho vzpomínat.

A  co nás čeká dál? O  pouťovém víkendu se můžete těšit na  kulturní program ve  stanu pod školou. Během 
podzimu také plánujeme tradiční setkání kájovských důchodců v Konibaru. 

Alena Rehbergerová

Fotky z akce Alena Slámová
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Letní kino v Kájově 
úspěšně odstartovalo… 

 16.  srpna se  fotbalové hřiště proměnilo 
v historicky první letní kino v Kájově. Hned úvodní 
projekce ukázala, že o  kulturu je v  naší obci velký 
zájem. Promítali jsme novinku Tomáše Vorla Džob 
a  dorazilo odhadem 120 diváků. Atmosféra byla 
výborná. Potvrdilo se, že podobné akce mají smysl.

Velký dík patří starostovi Mirkovic, panu Romanu 
Fučíkovi, který nám zapůjčil potřebné vybavení 
a postaral se o technickou obsluhu. Bez jeho podpory 
by testovací akce nemohla proběhnout. Děkujeme 
také zásahové jednotce našich hasičů, kteří byli 
připraveni v případě nepřízně počasí zasáhnout. Déšť 
a  bouřka se  nám naštěstí vyhnuly a  večer dopadl 
na výbornou. 

Je důležité podotknout, že tímto kino v  Kájově 
rozhodně nekončí. První představení nám ukázalo, 
že zájem je nemalý, proto budeme v  pořádání 
filmových večerů pokračovat. Zatím nadále 
ve  spolupráci s  obcí Mirkovice. Do  budoucna 
se nabízí i otázka pořízení vlastní promítací techniky. 
Bez vaší přízně to ovšem nepů jde. Jedním 
z konceptů, o němž dlouhodobě uvažujeme, je také 
tzv. mobilní kino – tedy nejen v  Kájově, ale                           

i v blízkých osadách, jako jsou Kladné, Novosedly nebo Lazec. 
  Děkujeme všem, kteří přišli, a  těšíme se  na další společná 
(nejen) filmová setkání. Plánovaná projekce se Zdeňkem Troškou 
musela být kvůli jeho zdravotnímu stavu prozatím odložena, 
nicméně do konce roku máme v hledáčku několik alternativ. 

Marek Kuchař

Setkání heligonkářů 
V sobotu 20. září proběhl v Konibaru 24. ročník setkání 

heligonkářů. Vystoupili skvělí muzikanti z Čech, Moravy             
a Rakouska. Jako vždy přinesli pestrý hudební zážitek.

Text a fota Alena Slámová
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Sezóna 2025 hasičů 
z Kájova 

Rok 2025 je pro náš hasičský tým plný 
novinek a  změn. Složili jsme nové družstvo, 
do kterého přibyli mladí a nadějní kluci. Přinesli 
energii i elán a pokud by se k nám chtěl někdo 
další přidat, budeme jedině rádi – dveře máme 
otevřené!

Abychom byli stále lepš í , scházíme 
se  dvakrát týdně na  trénincích. Díky tomu 
se můžeme zlepšovat a posouvat dál. Od května 
jsme začali jezdit na  soutěže – účastníme 
se  seriálu JČHL (Jihočeská hasičská liga) 
a  VCČK (Velká cena Českého Krumlova). 
Ze  začátku se  nám sice moc nedařilo, ale 
postupem času jsme se zlepšovali a nasbírali spoustu zkušeností. Letos už máme za sebou dvacet soutěží a do konce 
roku nás čekají ještě dvě.

V srpnu jsme měli tu čest pořádat vlastní soutěž v Kájově, která byla součástí JČHL. Počasí nám přálo, atmosféra 
byla výborná a od všech účastníků i diváků jsme slyšeli jen chválu. To nás moc těší a motivuje do dalších let.

Kromě soutěží se po celý rok účastníme různých akcí a brigád, ať už pořádáním nebo pomáháním s přípravami.
Na závěr roku se můžete těšit na tradičního Mikuláše, kterého si můžete „objednat“ i k sobě domů. Chybět nebude 

ani 2. ročník „Punčování“, který proběhne před Vánoci a věříme, že naváže na loňskou skvělou atmosféru.
  Rádi bychom poděkovali 
obci Kájov, vedení našeho 
sboru a  všem sponzorům – 
K á m e n a  p í s e k , I N C A 
international a Auböck. Velké 
d í k y p a t ř í t a k é p a n u 
Krenauerovi ve  spolupráci      
s 11 t e a m s p o r t s a  p a n í 
Liklerové za  nové hasičské 
oblečení. A  samozřejmě – 
všichni kluci z  týmu děkují 
svým rodinám za  podporu 
a  trpělivost, bez které by to 
nešlo.
  Děkujeme, že jste s  námi 
a  moc se  těšíme na  novou 
sezónu 2026! 

Václav Vlček, Hasiči KájovFotografie z akce Alena Slámová 
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Akce v Novosedlech  
Poslední prázdninovou neděli se uskutečnilo 
společné splutí Vltavy, které již tradičně pořádá 
spolek Novosedly. Akce navázala na úspěšné 
předchozí ročníky a přilákala nadšence všech 
věkových kategorií. 
Trasa vedla ze Zlaté Koruny do Boršova a 
účastníci si ji mohli užít na pěti raftech. Celkem se 
akce zúčastnilo 16 dětí a 13 dospělých, kteří si 
během plavby užili spoustu zábavy a krásné 
přírody. Slunečné počasí celé odpoledne jen 
podtrhlo příjemnou atmosféru společného 
zážitku. 

V sobotu 13. září ožilo hřiště v Novosedlech sportovní atmosférou. Konal se zde již druhý ročník dětského turnaje 
v malé kopané. O poháry a medaile se utkalo celkem šest družstev, která předvedla bojovnost, týmového ducha            
i radost ze hry.

Po celý den panovala skvělá nálada, ke které přispělo nejen krásné slunečné počasí, ale také výborný guláš pana 
Zdeňka Nováka, jenž všem účastníkům dodal novou energii. Nechyběla ani podpora fanoušků, kteří děti hlasitě 
povzbuzovali a odměňovali potleskem každý povedený moment.

Druhé pokračování tohoto turnaje tak potvrdilo, že se v Novosedlech rodí pěkná tradice, na kterou se děti               
i dospělí budou každoročně těšit.

Dita Průchová a Lucie Zimmermannová

Rozloučení s létem v 
Křenově 

Dne 20.  9. 2025  se  v  Křenově uskutečnilo 
rozloučení s  létem. Úvod patřil dětem, které 
letos poprvé nesoutěžily ve  dvojicích, jako 
v předchozích ročnících, ale každé samo za sebe. 
Ve  čtyřech disciplínách – střelbě z  luku, hodu 
na koš, slalomu a překážkové dráze – bojovaly 
o  medaile. Všechny děti si odnesly drobnou 
odměnu a tři nejúspěšnější také medaile. 

Poté následovala soutěž dospělých. Účastníci 
si vylosovali spoluhráče, společně absolvovali 
čtyři disciplíny a  postarali se  o  řadu veselých 
okamžiků. Ani tentokrát nechyběly malé ceny 
za jejich snahu. Slunečné počasí podtrhlo 
příjemnou atmosféru a  celé odpoledne jsme si 
společně skvěle užili.

Marie Radová
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ČASOPÍSEK, periodický tisk územního správního celku. Vychází zdarma pro občany 
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Realizace: funprint.eu

V naší obci v období od 22. 6. 
do 22. 9. 2025 významné 
životní jubileum oslavili: 

Augustin Václav Kájov
Činátl Miloslav Kájov
Čudka Václav Kájov
Čulíková Hana Kájov
Frischová Ludmila Kájov
Janyová Věra Kájov
Koperdáková Marie Kájov
Koreň Robert Kájov
Koreňová Ludmila Kájov
Kutláková Anna Kájov
Picek Petr Kájov

Do dalších let přejeme mnoho zdraví 
a pohody!

Akce v Kájově a okolí: 
• 9. 11. / 16 hod / Koncert věnovaný Dni 

válečných  veteránů, pěvecký sbor Perchta 
Český Krumlov / Kostel sv. Mikuláše 
Boletice

• 10. 11. / 17.30 hod / Divadlo                  
o sv. Martinovi, poté světelný průvod 
Kájovem / Kostel Nanebevzetí Panny 
Marie Kájov

• 24. 12.  / 14.00 hod / Živý Betlém / 
Kostel Nanebevzetí Panny Marie Kájov

• 4. 1. 2026 / 16 hod / Novoroční 
koncert, pěvecký sbor Musica viva Horní 
Planá / Kostel sv. Mikuláše Boletice

•  Další akce, které zatím nemají termín, 
najdete na webu obce www.kajov.eu           
v části Aktuality

V  období od 22. 6.  do 22. 9. 2025 se v Kájově 
narodil jeden nový občánek:

Kočíř Damián Novosedly

Přejeme mnoho štěstí a zdraví!

Fotky z Kájovského polétání Jan Sommer
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